


            AMBARTEPE EROĞLU İLKOKULUNUN  KISA TARİHCESİ 
Töngellibel Köyü´ne ilköğretim okulunun 1. kademesi, başka bir ifadeyle ilkokul kısmı, 1964 yılında köylü işbirliği ile Ambartepe yöresinde iki dershaneli ahşap binada,1964-1965 eğitim- öğretim yılında açılmıştır. Ahşap binada uzun süre hizmet verdikten sonra, binanın ihtiyacı karşılamayışı nedeniyle Şeref OCAK ´ a ait, şimdi lojman alanı olan yer  ile ahşap okulun bulunduğu yer takas edilmiştir. 2 dönümlük arazi üzerine 88  metrekarelik bir dershane, öğretmenler odası ve antreden  ibaret olan beton bina yapılmış ve okul buraya taşınmıştır. 1984-85 eğitim-öğretim yılında ilkokul binası yoğun öğrenci talebine cevap veremediği için yeni ek dershane yapılmış ve iki dershaneli bina haline dönüştürülmüştür.
     Okulumuzun 11. kademesi ise 9 ekim 1978 tarihinde köyün ortak malı olan, simdi ise imam evi olarak kullanılan binada eğitim-öğretime açılmıştır.
     Köyün ileri gelenlerinden Bekir EROĞLU tarafından, 7050 metrekare olarak bağışlanan arazi üzerinde 11. kademe  binasının yapımı için 1983-87 yıllarını kapsayan 5 yıllık projenin 1996 yılı bölümüne, 650 metrekarelik  alanı kaplayan 8 derslik Temel Eğitim  Okulu olarak alınmıştır.Fakat bina kütüphane ve laboratuar hariç, 6 derslik olarak yapılıp 1987 -88 eğitim öğretim  yılında hizmete girmiştir.1993 -94  yılına kadar ilkokul ve ortaokul kısımları birbirinde ayrı olarak eğitim-öğretimini sürdürmüştür.
    1993-94 eğitim - öğretim yılında  ilkokul  kısmı ile ortaokul kısmı birleştirilerek ilköğretime dönüştürülmüştür.
    Töngellibel İlköğretim Okulu adıyla   devam eden okulumuz daha sonra Ambartepe Eroğlu İlköğretim olarak ismi değişti.2011-2012 Eğitim Öğretim yılında da okulların ilkokul ve ortaokul olarak dönüşümünden sonra Ambartepe Eroğlu İkokulu olarak ismi değişmiştir.
	
	
	  


   

